

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЧАЈЕТИНА, АПРИЛ 2005. ГОДИНЕ
БРОЈ 2047

ДВЕ ГОДИНЕ ЗАТОЧЕЊА

Више од две године председник Српске радикалне странке др. Војислав Шешељ чека њочешак суђења у Хашком казамату

24. фебруара навршило се две године откако је председник Српске радикалне странке др. Војислав Шешељ добровољно отишао у Хаг.

Амбициозна оптужница се истопила као лањски снег и свела се само на вербални деликт - на јавно изговорену идеју.

Судиће се великом Србину зато што је имао снаге и храбрости да по Србији шири идеју Велике Србије.

Патриотска Србија је знала да се одужи свом јунаку. Најпре су у организацији Српске радикалне странке еминентни правници, научни радници других профила и познате јавне личности снагом аргумената доказали неоснованост и бесмисленост Хашке оптужнице. Смењивали су се, за говорницом у Сава центру највећи српски умови, пуних девет сати - Коста Чавошки, Оливер Антић, Рајко Петров Ного, Данило Лазовић...

На другу годишњицу добровољног одласка др. Шешеља у Хаг одржан је велики митинг српских радикала у Сава Центру. Велика сала била је премала да прими све радикале који су дошли да и на овај начин пруже подршку свом војводи.

Пре неколико дана из Хашког казамата су пуштени генерал Лазаревић, Ојданић, Милутиновић и Шаиновић. Иако је отишао добровољно, иако је Влада наводно дала гаранције и за његово ослобађање до почетка суђења др. Војислав Шешељ је и даље у Хагу.



Српски јунак у Хашком казамату: др. Војислав Шешељ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ШЕСТ МЕСЕЦИ КАСНИЈЕ

Пола године после локалних избора ситуација у Чајетини нејромењена. Нова општинска гарнизурa нема решења за нагомилане проблеме.

Прошло је шест месеци од септембарских локалних избора. Сасвим довољно времена да се направи пресек стања у коме се налази наша општина. Поставља се логично питање: да ли је направљен било какав помак у односу на затечено стање од пре шест месеци? Да ли је направљен раскид са оним што је означавано као демократска власт а што је у суштини било испуњено празим обећањима, марифетлуцима, преварама и наравно криминалом.

Да подсетимо, Грађани Чајетине, у жељи да раскину са горе наведеним, на изборима за председника општине, свој глас дали су представнику Демократске странке Србије.

Што се тиче општинске скупштине ту је формирана скупштинска већина од одборника Демократске странке Србије, Српског покрета обнове, Покрета снага Србије, Г17+ и Социјалистичке партије Србије. Странке различитих идеологија окупљене око заједничког интереса - власти. Власти по сваку цену, власти да би се задовољили лични и групни интереси појединаца и партија којима припадају.

Наравно да се од такве власти не може и не треба пуно очекивати. Сва она предизборна обећања од запошљавања, посебно младих и стручних кадрова, уређења Златибора и Чајетине, усвајања регулационих планова, изградње преко потребне инфраструктуре по сеоским месним заједницама остала су



Задужбина претходне општинске гарнитуре: Депонија на Златибору

само мртво слово на папиру. Додуше не баш за све. Неки су се и запослили. Али наравно само они који су блиски странкама на власти, који имају њихове чланске књижи-

це. Онда није битно да ли сте стручни, да ли сте неопходни или сте већ четврти на месту предвиђеном за једног извршиоца.



Привилегија блиских властима: Бесправна градња на Златибору

ВЕЛЕИЗДАЈА

Отворено залагање бившег министра иностраних послова за самосталност Косова и Метохије

Српска јавност ових дана је узбуркана сазнањем и признањем бившег министра иностраних послова Горана Свилановића, да се у том својству, дакле министра, отворено залагао за самосталност Косова и Метохије. Наравно да је право сваког човека на властито мишљење. Међутим, Горан Свилановић се декларисао и понашао као шиптарски лобиста управо са позиције државног функционера, дакле са места са кога се иначе бране национални интереси и Устав ове државе. Дакле Горан Свилановић је свесно радио против интереса земље коју је представљао. То се и у оном демократском свету за који се он наводно залаже, назива издајом или прецизније - велеиздајом. Према томе Горан

Свилановић је велеиздајник.

Тај исти Горан Свилановић је продукт петооктобарске револуције. Данас је он посланик у Скупштини Србије и то члан посланичке групе Демократске странке. А та иста странка о свему томе ћути. И њен председник, и председник Србије, такође ћути. И државни органи ћуте. Докле.

Српска радикална странка је поднела кривичну пријаву против Горана Свилановића за кривично дело издаје. На реду су опет надлежни државни органи. Али и не само они. На реду је и народ. Народ који олако и без пуно размишљања своје поверење на изборима даје људима попут Свилановића

А избори су ту, пред нама. Мислите о томе.

БЕСПРАВНА ГРАДЊА НА ЗЛАТИБОРУ

центар српског туризма и најлепша српска планина угрожена бесправном изградњом

Свакако нећемо рећи ништа ново ако кажемо да је бесправна градња угрозила и довела у питање примат који је Златибор као најлепша Српска планина држао годинама или боље речено деценијама у Српском туризму. Поставља се питање може ли се овом проблему стати на крај, може ли се једном за свагда увести ред у Златиборски урбанистички хаос.

Одговор је позитиван. Наравно да може. Али за то је потребна воља оних који врше власт у Скупштини општине Чајетина. Да би се ред увео неопходно је да се изради и кроз јавну расправу а затим и општинску скупштину усвоји регулациони план. Али је такође потребно да се политичари, дакле локални моћници држе мало подаље од обрађивача овог важног документа. Да тај посао препусте струци а не да зарад својих личних интереса или интереса својих пријатеља они прекрајају планове и прилагођавају их себи.

И ова гарнитура која тренутно врши власт у Чајетини покушала је да коначно усвоји регулациони план Златибора. На једној од последњих седница Скупштине овај документ није усвојен. Одборници Српске радикалне странке нису гласали. Али локална власт није успела да убеди ни све своје одборнике да гласају за регулациони план. Сами закључите због чега.



Бесправно изграђени апартмани поред института Чигота

СУПЕР ДОКТОР

Акумулација функција на златиборски начин

Иако је ситуација у нашој општини изузетно тешка и већина грађана живи на ивици egzистенције општински челници нашли су за сходно дау таквој ситуацији подигну своје плате скоро два пута. Председник општине, његов заменик, председник скупштине и његов заменик примаће плате између Наравно све је то на терет пореских обвезника и грађана општине Чајетина који својим средствима пуне општински буџет.

ОДРЖАНА ГОДИШЊА СКУПШТИНА

У недељу 19. марта одржана је редовна годишња скупштина општинске организације Српске радикалне странке у Чајетини.

Скупштина, као највиши орган општинске организације, разматрала је и усвојила Извештај о раду Општинског одбора у протеклој години, усвојила План рада за наредну годину и изабрала 10 нових чланова општинског одбора са једно-годишњим мандатом.

Тежиште активности у овој години биће на страначкој инфраструктури - формирању Месних одбора у неколико месних заједница где још нису формиран, обиласку постојећих и припремама за ванредне изборе. Нови састав општинског одбора који су делегати једногласно прихватили најбоља је гаранција да ће се све активности спровести на најбољи начин и да ће одбор у Чајетини спремно дочекати ванредне парламентарне изборе који ће се готово сигурно одржати ове године.

Један од проблема владајуће коалиције у општини Чајетина јесте и акумулација функција код појединих општинских функционера. Наиме поједини функционери истовремено обављају по неколико функција, али неки, на жалост, ни једну од њих не обављају како треба.

Очигледан пример је др. Млађен Весовић. Он је истовремено и председник Скупштине општине Чајетина и директор Дома здравља и лекар који ради на Ултразвуку.

У канцеларију општинског одбора Српске радикалне странке све чешће долазе грађани незадовољни радом др. Весовића у Дому здравља. Један од њих каже да је дошао на заказано снимање у 12 часова али доктора Весовића није

било. Узалудно је чекао до 15 часова.

Др. Весовић је за то време био у општини на *важном* састанку. Имао је преча посла.

Несрећни пацијент је морао да се врати кући необављена посла и да сачека седам дана да би обавио снимање.

Питамо доктора да ли би он као пацијент то трпео и ћутао?

Шта је са младим и школованим људима који чекају посао? Зашто појединци држе по некило радних места и недозвољавају младим кадровима да започну своју професионалну каријеру? Да ли је то једно од предизборних обећања садашње општинске гарнитуре.

Или су предизборна обећања већ заборављена?

КОРЕНИ ДУШЕ У ЧАЈЕТИНИ

Изложба фотодографија о сирџању српског народа на Косову и Метохији

Грађани Чајетине ће ускоро имати прилику да још једном виде страдање и трагедију кроз коју већ деценијама пролази српски народ на Косову и Метохији овековечену на фотографијама младог Новосадског фотографа Дарка Дозета.



Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел; Главни и одговорни уредник: Елена Божић -Талијан; Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан; Издање припремила редакција у Чајетини: Ратко Јерemiћ, Чедо Јевремовић, Душан Жунић, Радивоје Мишовић; Тираж: 2000 примерака; Штампана: "Графопринт Ужице"